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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

1 APRIL 2025 

 

Locatie: De Stuurhut, De Rederij 

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder; 

Marten Japenga, Wethouder;  

Merel v. Hall, Gemeentesecretaris  

OPENING 

1 Kennismaking nieuwe medewerkers  

Het college maakt kennis met twee strategen en twee adviseurs die tijdelijk aan de 

organisatie zijn toegevoegd om vacatures in te vullen welke vanwege de drukte en de 

aanloop naar de Perspectiefnota niet open kunnen staan.  

2 Opening/Agenda 

De burgemeester opent de vergadering en de agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

3 Opiniërende bespreking : Energie  

Het college spreekt opiniërend over de aankondiging van Stedin m.b.t. de opgetreden 

netcongestie.  

4 Communicatie  

Het college bespreekt met de adviseur bestuur communicatie de lopende dossier en de 

wijze van communicatie en woordvoering hierover.  
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AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Japenga 

5 BuurtKracht - beantwoording vragen commissie 28 jan 2025 - Raadsinformatiebrief 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• De raadsinformatiebrief vast te stellen en te versturen aan de gemeenteraad. 

Deze brief wordt aangepast en komt terug op de agenda.  

Portefeuillehouder Pardo Kruidenier 

9 Uitvoering motie Transferium Kinderdijk - Raadsinformatiebrief 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

•     De Raadsinformatiebrief (RIB) uitvoering motie m.b.t. uitvoeringskrediet 

Transferium Kinderdijk vast te stellen en aan te bieden aan de gemeenteraad. 

Het college stelt de Raadsinformatiebrief vast aangezien de business case nu voor de 

komende drie jaar sluitend is (met een klein incidenteel tekort in 2027) en geleidt deze door 

aan de raad.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

10 Vooruitblik PFO Integraal "Voortgang bezuinigingen" en vooruitblik BIO  

Bezuinigingen d.d. 8 april 2025  

Het college kijkt vooruit naar de BIO op 8 april waar het college 9nformatie geeft over het 

raadsvoorstel Kaderstelling richting Perspectiefnota 2026 en de eerste opbrengst van de 

gesprekken met maatschappelijke partners deelt met de raad inclusief de eerste reactie van 

deze partners op de bezuinigingsvoorstellen welke hun organisatie en werk raken. 

Afgesproken wordt per beleidscluster te rapporteren (conform de leidende principes) en na 

elk cluster gelegenheid te geven voor vragen en dialoog. 

11 Voortgang accountgesprekken  

Het college bespreekt de lijst met accountgesprekken, welke conform afspraak ook ter 

informatie aan de raad is gestuurd, en de past enkele zaken aan in de formulering of de 

onderlinge verdeling.  

12 Terugblik Debat in de Tweede kamer en een bijeenkomst Nieuwspoort d.d. 26 maart 

2025 

Het college kijkt terug op het debat, en de burgemeester en wethouder Pardo doen verslag 

van de bijdragen van partijen en het beeld dat dit gaf m.b.t. een toekomstige handreiking 

aan gemeenten.  
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13 DT Besluitenlijst d.d. 24 maart 2025 

Dit punt schuift door naar volgende vergadering aangezien de bijlage ontbreekt.  

14 Mededelingen 

De secretaris heeft geen nieuwe mededelingen uit de organisatie. Er wordt hard gewerkt en 

ze is blij met de versterking op het project bezuinigingen met de vier tijdelijke collega's. 

Vaststellen besluitenlijst 

15 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 18 maart 2025 

Het college stemt in met de aangepaste besluitenlijst.  

16 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 25 maart 2025  

Het college stelt de besluitenlijst vast met twee tekstuele aanpassingen.  

Regionale ontwikkelingen 

18 Terugblik 2-daagse Heisessie ONS-D d.d. 27 en 28 maart 2025  

De secretaris geeft een terugblik op de Heisessie van het ONS-D. Deze richtte zich 

voornamelijk op de ruimtelijk-economische samenwerking binnen Smart Delta 

Drechtsteden. Er zijn goede afspraken gemaakt over scherpte in de stukken voor de 5 

onderwerpen. Deze worden concreet, toegespitst op een analyse van onze regio en 

gerichte zaken waar commitment op moet komen van alle deelnemende gemeenten. Op 

basis hiervan volgt een investeringsagenda. Voor de zomer worden colleges en raden 

meegenomen in proces en uitwerking en hiervoor een strakke planning afgesproken. Ook 

vraagt dit inzet van onze gemeente. Onze trainee zal vanaf half april al zijn uren voor SDD 

gaan werken en ook onze clustermanager Ruimtelijke Ontwikkeling zal zijn senioriteit en 

kennis op gerichte regionale projecten inzetten. Dit laatste uiteraard naast zijn lokale 

verantwoordelijkheid.  

19 Terugblik Burgemeesterskring SDD d.d. 27 maart 2025 

De burgemeester koppelt terug uit een goede en open burgemeesterskring. Enige 

verwondering zal in het aan de orde komen van enkele bedrijfsvoering kwesties welke niet 

des burgemeester zijn.  
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20 Terugblik AB GR Sociaal d.d. 27 maart 2025 

Wethouder De Deugd koppelt terug uit het Algemeen Bestuur (AB) van de GR Sociaal. 

Hierin kwam uiteraard Powerful aging aan de orde en zijn afspraken gemaakt over 

aanpassing en een tussentijdse evaluatie. Daarnaast is een update gegeven over het 

lopende onderzoek. Helaas kwamen niet de afgesproken inzichten in de stand van de  

Bestuursopdracht en de resultaten hiervan per gemeente, zoals vorige vergadering 

afgesproken.  

21 Rondvraag Regio  

Wethouder De Deugd praat het college bij over de voorbereiding voor 750 jaar  

Alblasserwaard op 31 maart 2027. Wethouder Pardo vult aan dat hier ook een film over is 

die te zien is bij Werelderfgoed Kinderdijk.  

Wethouder Japenga heeft de Programmaraad Energietransitie bijgewoond. Voornamelijk 

een bijeenkomst om elkaar te informeren en te inspireren met lopende initiatieven.  

De burgemeester informeert het college over een bijeenkomst in het Veiligheidsdomein 

waar nadrukkelijk het begrip 'twijfelmoed' werd gedeeld. Ook wanneer je al een weg bent 

ingeslagen is het goed om af en toe de moed te hebben om aan je eigen keuze te twijfelen 

en waar nodig bij te sturen. Een wijze les ook uit de Toeslagenaffaire. 

Raadsaangelegenheden 

22 Terugblik Raadsvergadering d.d. 25 maart 2025  

Het college kijkt terug op een korte en goede raadsvergadering waarin vooral ook het 

ceremonieel in een goede sfeer verliep. 

23 Vooruitblik BIO d.d. 3 april 2025  

Het college heeft waardering voor de goede voorbereiding van de ambtelijke organisatie 

van deze BIO en is benieuwd naar het gesprek dat de raad zal voeren met de directeuren 

van de GR Sociaal en DG&J. In het bijzonder gelet op de kritische houding van de raad 

m.b.t. de oplopende kosten in het sociaal domein.  

Rondvraag 

24 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Gier benoemt de eerste steen van Dokmeesters. Een mooi evenement en 

goed dat het van start is en voornamelijk Alblasserdammers doorschuiven naar deze 

woningen. Dat geeft wat beweging in de keten. Ook was hij bij de Participatieavond over De 

Manege. Veel belangstellenden en ook die avond verliep in een goede en constructieve 

sfeer. Tot slot meldt hij dat het gesprek met winkeliers weer wordt opgestart.  

Wethouder Pardo koppelt terug over een bijeenkomst van de OKA met een boeiende 

spreker die vertelde over de innovatieve wijze waarop hij met het HR beleid in zijn 

organisatie experimenteert.  
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Wethouder Japenga praat het college bij over het Bestuurlijk overleg Kinderboerderij en de 

bijeenkomst met de Klankbordgroep Gehandicapten over toegankelijkheid. Vrijdag had hij 

een overleg van het Netwerk Water, Ruimte en Klimaat waarin wederom het inhoudelijke 

gesprek werd gecombineerd met een schouw op locatie. En tot slot noemt hij het overleg 

met de Fietsersbond.  

Wethouder De Deugd heeft een gesprek gehad met de historische vereniging. Uiteraard 

waren ze teleurgesteld dat er zonder aanvraag geen subsidie was verstrekt. De SWA heeft 

de maand van de vitaliteit. En ook heeft ze een gesprek gevoerd met Werkvisie De Hoop 

die lieten weten de was service te gaan uitbreiden waardoor er meer ruimte is voor 

participatieplekken.  

De burgemeester bezoekt donderdag BCTM Terminals met de domeindirecteur Sociaal en 

Veiligheid om te spreken over ondermijningsrisico's voor watergebonden bedrijven en de 

wijze waarop zij daarop anticiperen. Ook heeft hij met team Veiligheid aandacht voor de 

woonsituatie rond arbeidsmigranten op de Zuiderstek. 

UITNODIGINGEN  

26 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Het college bespreekt en verdeelt de nieuw binnen gekomen uitnodigingen.  

INGEKOMEN STUKKEN 

27 Voorstel tot invoering van een districtenstelsel voor gemeenteraadsverkiezingen 

Wethouder De Deugd licht in het kader van 1 april haar voorstel voor een districtenstelsel 

voor de gemeenteraadsverkiezingen toe.  

"Waar haalt Haren 18 goede raadsleden vandaan?" - Het is 1 april - Haren de Krant - Haren 

de Krant 

SLUITING 

28         Sluiting 

Met waardering voor het laatste ludieke punt dankt de voorzitter iedereen voor de inbreng en 

sluit de vergadering.  

 

 Vastgesteld in de vergadering van 8 april 2025 

 

       Burgemeester en wethouders voornoemd, 

 

                      de burgemeester, 

 

                            de secretaris, 

 

https://www.harendekrant.nl/nieuws/waar-haalt-haren-18-goede-raadsleden-vandaan-het-is-1-april/
https://www.harendekrant.nl/nieuws/waar-haalt-haren-18-goede-raadsleden-vandaan-het-is-1-april/
https://www.harendekrant.nl/nieuws/waar-haalt-haren-18-goede-raadsleden-vandaan-het-is-1-april/
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